



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

В Храме Христа Спасителя состоялся прием по случаю 16-й годовщины интронизации Святейшего Патриарха Кирилла



Служба коммуникации ОВЦС, 01.02.2025. 1 февраля 2025 года, по окончании Божественной литургии в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя в Москве, совершенной Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом в сослужении сонма архиереев и духовенства, в Трапезных палатах соборного храма состоялся торжественный прием по случаю шестнадцатой годовщины интронизации Его Святейшества.

С приветственными речами на приеме выступили: митрополит Ювеналий (Поярков); заместитель председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.Ю. Кузнецова; митрополит Санкт-Петербургский и Ладужский Варсонофий; заместитель председателя Государственной Думы ФС РФ П.О. Толстой; представитель Патриарха

Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппопольский Нифон; председатель Московской городской Думы А.В. Шапошников, **сообщает** Пресс-служба Патриарха.

В частности, митрополит Филиппопольский Нифон сказал:

«Ваше Святейшество!

В этот благословенный день мы, представители Поместных Православных Церквей при Вашем Патриаршем престоле, с радостью поздравляем Вас и всю полноту Русской Церкви с 16-й годовщиной Вашей интронизации.

Живя в вашей дивной стране и под Вашим омофором, мы видим, как Вы заботитесь о Великой России и её христоролюбивом народе.

Как прекрасно слышать Ваши слова о том, что вера питает русский народ живительным соком Евангельской Истины. Дай Бог, чтобы свидетельство об этой Истине было основной заботой всего Православного мира.

Вы учите, что нет цивилизации без духовных корней и что настоящая свобода – это не когда всё дозволено.

Вы говорите, что патриотизм строится на любви и уважении в семье. Это очень важная мысль для нашего многообразного мира. Любовь – главное слово нашего христианского вероучения. И как приятно, когда Предстоятель Церкви, как Вы, акцентирует внимание своего народа на любви к человеку.

Весь Православный мир мечтает иметь такое церковное собрание, как Рождественские чтения, на котором мы были на днях и ощущали эту соборность.

Ваше Святейшество!

Будьте уверены, что Ваши слова, сказанные на днях в Государственной Думе, о необходимости сохранять традиционные христианские ценности в обществе, являются приоритетом нашего служения.

Да дарует Вам Господь долгие годы жизни во главе великой Русской Церкви на благо всего Православия. Многая лета, Ваше Святейшество!»

В завершение Святейший Патриарх Кирилл поблагодарил участников приема.

Затем в зале Высшего Церковного Совета Храма Христа Спасителя состоялось общее поздравление Святейшего Владыки с годовщиной возведения на Патриарший престол духовенством г. Москвы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92837/>